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H pour HOMOPHONE

Des homophones sont des mots qui se
prononcent de maniere identique mais
qui ne s’écrivent pas de la méme facon.

ET = mot de liaison, conjonction

EST = verbe étre au présent a la 3¢
personne du singulier.
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Je corrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Cléopatre et une reine d’Egypte trés célébre

H

H pour HOMOPHONE

Des homophones sont des mots qui se
prononcent de maniere identique mais
qui ne s’écrivent pas de la méme facon.

ET = mot de liaison, conjonction

EST = verbe étre au présent a la 3¢
personne du singulier.

P pour PONCTUATION

Il y a un oubli.

Une phrase commence par une
majuscule et se termine par un point.




Jules Cesar vat aider cleopatre a conquerir son
trone. C M H




= trone. C

C pour CONJUGAISON

Erreur de terminaison

Verbe aller au présent :
je vais

tu vas

il /elle / on va

nous allons

vous allez

ils / elles vont
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Jules Cesar vat aider cleopatre a conquerir son
M

H




Jules Cesar vat aider cleopatre a conquerir son
trone. C M H

G pour CONJUGAISON ||M pour MAJUSCULE

Erreur de terminaison Il y a un oubli.

Verbe aller au présent :
je vais

tu vas

il /elle / on va
nous allons
vous allez

ils / elles vont

C’est un nom propre. On met
une majuscule.
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Je corrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Jules Cesar vat aider cléopatre a conquerir son &

trone. C

M H

" C pour CONJUGAISON

Erreur de terminaison

Verbe aller au présent :
je vais

tu vas

il /elle / on va
nous allons
vous allez

ils / elles vont

M pour MAJUSCULE

Il y a un oubli.

C’est un nom propre. On met

une majuscule.

H pour HOMOPHONE |

Des homophones sont des mots qui |
se prononcent de maniere identique
mais qui ne s’écrivent pas de la
méme facon.

A = mot outil, préposition

A = verbe avoir au présent a la 3¢
personne du singulier.
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4 elle veux que I'Egypte redevienne puisante,
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1M pour MAJUSCULE

Il y a un oubli.

Une phrase commence par une
majuscule et se termine par un
point.
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elle veux que I'Egypte redevienne puisante,
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Je Corrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

S P

1 M pour MAJUSCULE

Il y a un oubli.

Une phrase commence par une
majuscule et se termine par un
point.

C pour CONJUGAISON

Erreur de terminaison

Verbe vouloir au présent :

je veux

tu veux

il /elle / on veut
nous voulons
vous voulez

ils / elles veulent




r»\fzf ks
52

.

<

M C

elle veux que I'Egypte redevienne puisante,

Je COrrige les erreurs en m‘aidant du code CHAMPIONS :

S P

1M pour MAJUSCULE

Il y a un oubli.

Une phrase commence par une
majuscule et se termine par un
point.

C pour CONJUGAISON | |S pour SON

Erreur de terminaison Ce n’est pas le bon son.

Verbe vouloir au présent : Entre 2 voyelles, le S fait [z], il faut
je veux mettre SS

tu veux

il /elle / on veut
nous voulons
vous voulez

ils / elles veulent
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Je corrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

y elleveux que "Egypte redevienne puisante,

e ]
.

¥

S

| M pour MAJUSCULE | | C pour CONJUGAISON | S pour SON

Il y a un oubli. Erreur de terminaison Ce n’est pas le bon son.

Verbe vouloir au présent : Entre 2 voyelles, le S fait [z], il faut

Une phrase commence par une | |

, , je veux mettre SS

majuscule et se termine par un tU veux

pOint' il /e”e / on veut P pour PONCTUATION
nous voulons Il y a une erreur.
vous voulez Une phrase commence par une
ils / elles veulent majuscule et se termine par un

point.
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% Je torrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
- ¢ Cléopatre va dirigé I'Egypte pendan plus de

e ; b~ , O
=~ vingt an . C'est une reine ruse..
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Je corrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS : _
Cleopatre va dirige I'Egypte pendan plus de

. L 1
vingt an . C’est une reine ruse .

| A A
* | pour INFINITIF

EouER?

o

Quand deux verbes se suivent, le
2¢ est a l'infinitif.

Pour savoir, on peut le remplacer
par un verbe du 3¢ groupe.
Exemple :

Si je dis PERDU, je mets E.

Si je dis PERDRE, je mets ER.
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Je Corrige les erreurs en ’aidant du code CHAMPIONS :
Cléopatre va dirige |'Egypte pendan plus de

- vingtan . C'est une reine ruse .

A A
‘|1 pour INFINITIF O pour ORTHOGRAPHE

EouER? Erreur d’écriture du mot.

Quand deux verbes se suivent, le || Je peux m’aider de mon cahier outil
2¢ est a l'infinitif. ou du dictionnaire.

Pour savoir, on peut le remplacer
par un verbe du 3¢ groupe.
Exemple :

Si je dis PERDU, je mets E.

Si je dis PERDRE, je mets ER.
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| Je corrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Cléopatre va dirigé I'Egypte pendan plus de

: s I : £ it
= vingt an . C’est une reine rusé . .
| A A

|1 pour INFINITIF O pour ORTHOGRAPHE | [ r e o doccond dans e

EouER? Erreur d’écriture du mot. groupe nominal.

- il y plusieurs années (plus de 20)
donc il fait mettre la marque du
pluriel au nom AN.

Quand deux verbes se suivent, le || Je peux m’aider de mon cahier outil
2¢ est a l'infinitif. ou du dictionnaire.

Pour savoir, on peut le remplacer
par un verbe du 3°® groupe.
Exemple :

Si je dis PERDU, je mets E.

Si je dis PERDRE, je mets ER.
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- il faut mettre la marque du
féminin (E) a I'adjectif qui
accompagne le nom féminin

REINE
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f Je torrige les erreurs en ’aidant du code CHAMPIONS :
" “La reine d’Egypte x veut pas se rondre a sonﬂeml%

N
EIIe se fait tué par la morsure d’un cobra.

|
fﬂ N pour NON PRESENT

| Mot manquant

Il manque le NE de NE...... PAS

N " r‘:’:‘i,r X »
T AN AR
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Je corrige les erreurs en m aldant du code CHAMPIONS : __
La reine d’Egypte x veut pas se rondre a son enemlw

N
> EIIe se fait tué par la morsure d’un cobra.

gz.. :
E",' 5

N pour NON PRESENT
| Mot manquant

Il manque le NE de NE...... PAS

S pour SON

Ce n’est pas le bon son.

Pour faire le son (EN), il faut soit EN
soit AN. Ici c’est EN
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Je corrlge les erreurs en m aldant du code CHAMPIONS :
La reine d’ Egypte xveut pas se rondre a son enem|

o

N
EIIe se fait tué par la morsure d’un cobra.

1
N pour NON PRESENT || O pour ORTHOGRAPHE

| Mot manquant Erreur d’écriture du mot.

RV A
b A S

Il manque le NE de NE...... PAS
f Je peux m’aider de mon cahier outil

S pour SON ou du dictionnaire.

Ce n’est pas le bon son.

Pour faire le son (EN), il faut soit EN
soit AN. Ici c’est EN
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Je corrige les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
“La reine d’Egypte x veut pas se rondre a son énemis
- ey, : O
- Elle se fait tué par la morsure d’un cobra.

" N pour NON PRESENT || O pour ORTHOGRAPHE ||I pour INFINITIF
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Mot manquant Erreur d’écriture du mot. EouER?
Il manque le NE de NE...... PAS
f Je peux m’aider de mon cahier outil || Quand deux verbes se suivent, le
ou du dictionnaire. 2¢ est a l'infinitif.

S pour SON .

’ Pour savoir, on peut le remplacer
Ce n’est pas le bon son. par un verbe du 3¢ groupe.
Pour faire le son (EN), il faut soit EN Exemple :

Si je dis PERDU, je mets E.
Si je dis PERDRE, je mets ER.

soit AN. Ici c’est EN




